

邮储银行郑州市分行 金融着墨 绘就服务地方经济新图景

绿色,是生命的颜色,在勃勃生机中孕育梦想;绿色,是希望的颜色,在欣欣向荣中绽放美好;绿色,是邮储银行的颜色,那清新的绿色,象征着踔厉奋发、健康成长、光辉未来。自2007年12月,邮储银行郑州市分行正式挂牌成立,十六年的笃定前行,交出一份与河南经济发展共荣共生的“邮储答卷”。

这是一段厚积薄发的发展历程——

十六年来,该行带着扎根中原、融入中原、服务中原的金融使命,在这片热土垒土筑基,迈着坚实有力的步履,助力实体经济发展。

这是一段创新跨越的奋进诗篇——

十六年来,该行主动融入区域发展大局,紧盯重点战略,把好党建引领方向舵,稳固服务实体经济基本盘,跑好金融普惠主赛道,启动数字转型加速度,当好金融为民排头兵,激发地方经济发展新动能,在助力现代化河南建设中展现责任担当。

正观新闻·郑州晚报记者 谢宽 张俊

党建引领强筋骨 擎旗奋进挑大梁

波澜壮阔的征程,需要领航的力量。邮储银行郑州市分行抓牢党建引领“指挥棒”,始终把党建工作摆在重要位置,形成“红色引擎”动力充盈、先锋力量处处彰显的蓬勃景象,在高质量发展的道路上越走越宽、越走越稳。

今年以来,该行聚力中心大局、聚焦主责主业,守正创新、狠抓落实,全面加强党的建设,各项工作有序有效推进,先后为全体党员配发党的二十大、主题教育相关书籍,各级党组织书记带头宣讲党的二十大精神,党员积极参加河南

党员教育“云课堂”学习培训,不断推动党的二十大精神入脑入心、落实落地。

为实干“赋能”。该行班子成员以上率下,严格落实“四下基层”,带头到基层一线调研,倾听员工心声、进行全面指导、解决基层难题,推动主题教育走深走实,特别是第二批主题教育开展以来,常态化走访支行、网点和三方平台,为基层业务发展出谋划策、解读最新政策要求,推动基层一线不断把理论学习成效转化为推动发展的实际行动。

促进“深度融合”。今年以来,该行深化开展“三

亮三比三评”“行长值大堂”“合规——共产党员在行动”“共建、共享、共进”、党支部(党小组)领题破题等活动,充分发挥党员先锋模范作用和党支部战斗堡垒作用。

抓实文明创建。该行机关本部通过新一轮省级文明单位创建,各县支行通过市级文明单位复验。1家城区支行获评二星级国家青年文明号,1家城区支行成功创建省直机关青年文明号,1名青年员工获评省直机关青年岗位能手。党建+精神文明工作得到有效提升。

为民情怀映初心 “邮政绿让美好发生”

十六年的厚积薄发、十六年的创新跨越。邮储银行郑州市分行牢记“为民情怀”的初心使命,充分发挥数字金融优势,打通“线上+线下”服务渠道,持续擦亮“金融为民”本色,问计于民、问需于民,在发展征程中留下一个个利民为民便民的暖心瞬间。

“从来没想到买房子居然可以这么快。”作为新市民的典型代表,在郑州打工的小居表示,从没想到贷款买房这件“大事”,因为有了邮储银行的助力而大事化小。

“正是邮储银行的专属服务,让我更多了一份信任。”小居告诉记者,在整个贷款过程中客户经理不仅对信贷政策了然于心,手续的办理也很快捷,审批迅速,给自己带来了良好的体验。

同一时间,在郑州某丰田汽车销售服务有限公司,记者遇到了前来保养爱车的李亚坤。他告诉记者,来郑州打拼多年,之所以能在30岁之前完成自己的买车梦,多亏邮储银行“邮车贷”的助力。

“2022年我申请了1笔4万元的汽车消费贷款,购买这辆丰田亚洲狮。”李亚坤介绍,敲定购车意向后,在销售人员的指导下,线上向邮储银行提交了贷款的申请,半小时即通过了审批。邮储银行郑

州市分行相关负责人介绍,银行客户经理可以实时查收客户贷款申请,并通过线上操作信息核实、贷款调查及审批等环节,目前这种线上流程颇受年轻人青睐。

十六载暖心举措,让有梦想的“邮储绿”正在“美好发生”。

今年,该行组织“青年文明号”开放周活动,网点青年志愿者到地铁口宣传《河南省文明行为促进条例》、反诈骗知识等,弘扬职业文明、传播社会正能量。

该行走进郑州市儿童福利院,开展“党心润童心 关爱助成长”慰问活动,为孩子们送上祝福与关爱。

该行开展以“守住钱袋子·护好幸福家”为主题的防范非法集资宣传活动,用通俗易懂的言语讲解非法集资特征、表现形式和常见手段,普及相关金融知识,引导群众树立正确投资理念。

雄关漫道真如铁,而今迈步从头越。

十六载,如磐初心指引着邮储银行郑州市分行日渐繁茂;十六载,铮铮誓言激励着这支金融国有大型商业银行写意新景。当日历翻至崭新一页,该行将赓续初心、创新变革,以全方位、多角度的金融支持,传递“邮储温度”,彰显“邮储担当”,答好金融助力现代化河南建设“新考卷”。

服务实体经济 绘好金融助企“责任图”

金融支持,是实体经济发展的活力之本。邮储银行郑州市分行胸怀普惠之“情”,深植实体之“源”,探索助企之“策”,为区域发展“疏通血脉”,为经济腾飞“增翼添力”。

“这是我和邮储银行合作的第二个年头了,贷款服务我就认邮储银行。”郑州某农机制造公司负责人马先生说道。

该公司作为河南本土科技型农机企业,随着加快推进农业农村现代化等战略部署的落地,全国各地订单接踵而至。关键时刻,邮储银行郑州市分行为其量身定制1000万元“担保公司担保贷款”。在该行的支持下,企业2年时间产能提升近25%。

一直以来,邮储银行郑州市分行都把全力服务乡村振兴战略作为重中之

重,大力构建线上线下有机融合的“三农”金融服务模式。该行聚焦平台建设,加大与河南省农业信贷担保、郑州农业担保等涉农担保平台合作,解决农民、农企、新农主体“融资难”问题。开展信贷直通车“乡村行”专题宣传推广活动,进村入户宣传,为村民提供便捷的农贷服务。在农村地区大力推广移动展业及远程受理系统,优化信贷审批流程,提升服务作业能力。

金融润中原,入目皆新景。

除乡村振兴外,在郑州区域,享受到邮储银行金融助力的企业不胜枚举。综观邮储银行郑州市分行支持实体经济发展“实景图”,助企惠企举措已结出累累硕果。

据了解,邮储银行郑

州市分行高度重视包括“专精特新”、高新技术企业在内的各类中小微企业服务,聚焦河南省委、省政府“万人助万企”活动要求,瞄准“专精特新”和科创企业需求,主动作为、倾情服务。依托郑州市182个网点的下沉势能,打造小微金融“半小时”服务圈,“需求在哪里,服务就在哪里”。

此外,邮储银行郑州市分行以“融资伙伴”、“成长顾问”两大服务为核心,积极打造以信贷类产品为主,投资类、服务类产品等N类产品为补充,支持个性化定制产品方案的“1+N+X”特色产品体系,为企业提供投贷联动、培育规划、财务管理、私人银行等多项产品服务,满足企业在日常运营、经营管理、员工激励等方面的多重需求。